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STIRATRICI INDUSTRIALI SERIE ACE
FLATWORK IRONER ACE SERIES

SERIE ACE

TR

B B Le stiratrici autoasciuganti con sistama di stiro a nastri Rotondi serie “ACE”
sono quanto di pin affidabie in termini di resa e qualita di stiratura sia oggi presenta
sul mercato di lavandaria industriale 8 professionala, || sistema di stiro con nastri
In Nomex resistanti alle alte temperature permette di regofare la temperatura di
stiro. Queste calandre possono essere fornite a richiesta con uscita biancheria fato
anteriore {tipo muralg - standard) o posteriore (passante - optional). |l diamatro
del rullo di stiro & di &00 e 800 mm & la larghezza ufile lavoro & di 2100 o 2600 o
3300 mm. Essa sono dsponibili con Ascaldamento gas, vapore ed eletirico, La sene
“ACE" pud lavorare in modo indipendente o essere abbinata alle principali macchine
EIEg:I'II'IBI presenti sul mamato, compresa la nostra piegatrice serie “QUEEN"
& caratieristiche principall sono;
* Velocita varabile in funzione delle caratteristiche della bianchera e dell’umidita
residua
» Rullo di pressiona con nastani guida bianchena per una migliors qualita di finissagoio.
* Raffreddamento automatico rullo di stiro
* Pulizia automatica ventilaton

2 Rotondi's “ACE" series of saif-drying ironing machines using belt systems

are the most reliable oplion, in tarms of yield and quality of ironing, to be found

on foday's industrial and prolessional laundry markel, The ironing system of

Momex belts that are able to resist high temperatures makes it possible 1o adjust

the ironing temperature. On requast, these calendars can be designed with the

laundry outlet either up front (standard wall type model} or behind (throughput

model - optional). The ironing roller diameters are 600 mm and 800 mm, for

wiorking widths of 2100 mm or 2600 mm or 3300 mm. The machines are available

with gas, steam or alectric heating. The “ACE" can be operated on a stand-alone

hasis or in combination with the most widely used folding machines found on the

market, including those of our "OUEEN™ senes

The chief features are:

= Variable speed, depending on the characteristics of the laundry and the residual
misiure

« Prassure roller with laundry guide belts for highar guality linishing

« Automatic cooling of Ironing roller.

« Barra salvamanl a protezione dell’'operatore,

# [isplay LCO a colori

Le calandre serie ACE sono molto versatii grazie &d una serie molto ampia di
accesson, | quali permetiono di configurare la macching esattamente in base alle
specifiche esigenze del cliente

OPTIONAL:

« Tavolo infroduziong aspirante

» Sistema di introduzions automatico

= lscita biancheria lato posteriore

* Racconlitore per capi piccoli non piegati a 2 o 4 pale

« Automatic cleaning of fans.

+ Hand-guard bar to protect operator

* Colour LED display.

The AGE series calenders are axtramaly versatile, thanks to a wade-ranging set of
accessories that make it possible to set up the machine in a way that precisely
complies with the chient’s exact specifications

OPTIONALS:

+ Feading table with aspiration

« Automated feeding system

* Rear laundry outlel

» Gollector for small, unfelded pieces with 2 or 4 loading blades



LINEA FINISSAGGIO INDUSTRIALE

FLATWORK FINISHING INDUSTRIAL LINE

B B &5 repasseuses-sécheuses avec sgsléma de repassage 4 bandes Rotondi
série “ACE" sonf ce qu'il v a de plus fiable en termes de rendement et de qualité
du repassage sur le marche actuel de la blanchissere industrelle et professionnells.
Le systéme de repassage i bandes en Nomex résistant aux températures élevées
permet de régler la température du repassage. Ces calandres peuvent etre fournies
sur demande avec sortie du linge par la partie avant (type mural - standard) ou par
|a partie arrire (passant - facultatif). Le diamétre du rouieau de repassage est de
600 et B00 mm et la largeur utile de 2100 ou 2600 ou 3300 mm. Elles sont disponibles
dans les versions & gaz, 4 vapeur et électrique. La sére “ACE™ peut travailler de
maniére indépendante ou re associde aux prncipales machines pleuses présentes
sur ke marché, v compris notre pliswse séna "QUEEN"
Les caractéristiqgues principales sont les suivantes ) )
-I;hlesse variable en fonction des caractéristiques du linge et de 'humidité rési-
uelle,
* Rouleau presseur avec bandes guide linge assurant une parfaite finition.
» Refroidissement automatique du rouleau de repassage.

= Las planchadoras secadoras de bandas Rolond] serie “ACE" son de las més
fiables en cuanto a rendirnientnr calidad de planchado que pueden encontrarse
hoy en dia en al mercado de la maquinaria para lavanderlas industriales y
profesionales. El sistema de IJ!ﬂnc.hm:Iu con bandas de Nomex resistentes a altas
temperaturas permite regular la femperatura de planchado. Estas calandras pueden
suministrarse por encargo con salida frontal de 1a ropa (tipo mural - esténdar) o
posteriar (pasante — opcional). El diametro del cilindro de planchado es de 600 y
800 mm, v Ia anchura (il de frabajo es da 2100, 2600 o 3300 mm. Estin disponities
con calefaccion de gas, de vapor o eléctrica. La serie “ACE” puede funcienar inde-
pendientemente o &n combingcion con las principales maquinas dobladoras que
se ancuentran en el marcado, incluida nuestra dobladora de la sene "QUEEN".

Principales caractaristicas; o
= Velocidad variabile en funcion de las caracteristicas de las prendas v de la humedad

* Nettowage automatique des ventilateurs.

* Barre protége mains pour la protection de |'opérataur,
= Ecran LCD couleur.

Les calandres série ACE sont trés versatiles grice a une vaste gamme d accessoires
qui permattent de configurer fa machine selon les exigances spécifiques du client

OPTIONS :

= Table d'introduction aspiranta

= Systame d'introduction automatique

= Sortie du linge partie postérieure

* Ramasseur pour petites pigces non pliges 4 2 ou 4 pales

= Enfriamiento automdtico del cilindro de planchado
» Extractores autolimpiantes

* Protector de seguridad para las manos |
* Pantalla LCD en color

Las calandras de la serie ACE son muy versatiles gracias a una serie muy amplia
de accesorios, que permiten configurar la magquing exactamente en base a las
necesidades especificas del cliente.

EQUIPAMIENTO OPCIONAL:

» Mesa introductora con aspiracian de vahos

+ Sistema introductor automatico

» Salida de las prendas por el lado posterior

* Bandeja recogedora para prendas pequenas sin doblar de 2 o 4 palas

residual
» Cilindro de presion con bandas guia para las prendas, para mejorar la calidad de
los acabados,
i
i
DATI TECNICITECHNICAL DATA ACE 621 ACE 626 ACE 633 ACE 821 ACE B26 ACE 833
Migura Macchina Widih x Depdh @ Haight 12007025 TAGROATSNES 430047020 R2ESIARSA2(AF  STAMIBETR005  A300nABASA200
170008 34 2108r10,63 285074308 20aN260 2600/14.35 336001821
Misire: Paching Width x Dapth x Height _ OMAG00:1600  3900IG0LIBN0  4SOONIG0ONIGND  SADDFO00CTO0  I0OBA00ONLII0D  4SOONI000:2100
] l'l? 1800/,79 200011.23 200011512 23001428 210016, 38 3400118 80
Langht falding Lames Falds ; neing naima nema nain naine nairg
Electric inslallation Power K 14 18 18 22 22 22
Valtage 400 V-HIeWsT Bud-6.0) A S04 S0 A Snd-6.7 4 Sel-f2 A Exd-6.2 A
Voltage POILT  hb106L 1016 451084 {10084 4451084 -1 0.8
Prsumatic Installatien L] N 20 20 20 20 20
Heating;
Natural Gas Consuption mi 550 6.0 850 750 920 1320
FPower m 45550 53610 70550 BZ230 16350 108560
LPG Consaption : 21 25 30 280 340 450
Power m 44100 52500 G700 53800 71400 G5600
‘Sigam Consuplion 45 1 145 128 150 185
Power ng 12 12 12 12 12 12
Efestricity Consuptien ' 04 104 104 130 130 130
Powsr K £ &l 60 5 [ [
Conneclions:
Comprassad Al WOH 338005135 3360n0x135 40600170 06120 35650120 40800170
Conneclion - 12:mm 12mm 12 mm 12 mm 12 mm 12 mm
Gias/Steam H l - WoH 3500x0A45 1500070 A0 E1D 20600730 S4BONONTS0 40010
Connection e W 1" T i 1 i i
Exhanst R el F WOH  20dedds  MX0ET0 A120ahE10 0SBGWTSD  SSBOMONTSD 412D
Comnectien - / : "7 1" 17 17 w "
‘Fume Exhams! ] . WOH 160/330:28061000 1603200501800 170/4100x165x1800 1702020 1652000 17033800 16522000 1704100t 52000
Connection U’ v 20120 mm %120 mm 20190 mm 120 mm 120 mm 120 mem
Eleciricity -~ D WOoH 00135 IN0eDa135 AN alt 70 0000120 F500 120 A0l 1 70
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STIRATRICI CON PIEGATURA SERIE JOKER _
FLATWORK IRONER WITH FOLDING JOKER SERIES

N

ku

SERIE JOKER

B B L= stiratrici autoasciuganti a nastn con sistema integrato di piegatura longitudinale
Rolondi serie “JOKER" sono quanto di pid affidabile = termini di resa e qualita d stiratura
g piegatura sia oggl presente sul mercate di lavanderia industriale e professionale, |l
sistema di stiro con nastri in Nomex resestenti alle alte temperature parmette di regolara
I3 temperatura di stire, Queste calandre pessono essers fornite a richiesta con uscita
biancharia lato anteriore (tipo murale - standard) o posteriore (passante - aptional)

Il sistama di nlg?aTura & il sepguente; ) o

+Su 1 corsia di lavoro (per capl grandi tipo lenzuata): 1-2 pieghe langitudinali,

* 50 2 corsie di kavara (per capi medi tipo tovaghe o copnmacchia): 1-2 pleghe long#udinah
|| diametro del rullo di stiro & di & 800 mm @ la larghezza utile lavoro & di 2100
2600 o 3300 mm. Esse sono disponibili con riscaldamento gas, vapore ed eletirico.

Le caratteristiche principali sono.

+ Velocitd variabile in funzione dalle caratteristiche defla biancheria e dell'umidita residua
+» Ruflo di pressione con nastrini guida biancheria per una migliorz qualith di finissagaio.
» Ratfreddamento automatico rulko di stiro,

+» Pulizia automatica ventilatori,

« Barra salvamani a protanione dell'oparatore,

E@ Rotondi's “JOKER" series of self-drying belt ironing machings with buili-in

lengthwise folding units are the most relable optien, in 1arms of vield and quality of

iraning and folding, to be found on today's industrial and professional laundry markat,

The ironing system of Momex belts that are able to resist high temperatures makes i

possibig to adjust the ironing temperatursg, On request, thase calendars can be supplied

with the laundry outhat either up front {standard wall type modal) or behind (throoghpa

madel - optional) .

The folding system provides the following operating alternatives:

= On 1 working line {for large pieces, such as sheats): 1-2 lengthwise folds,

* On 2 working lines (for medium pieces, such as tablecioths and tablecioth-guards):
1-2 fangthwise folds,

The ironing roller diamaters are 600 mm and 800 mm, for working widths of 2100

ﬂm" 2600 mm or 3300 mm. The machines are avaitable with gas, steam or electric

heating.

The chief features are:

» ariable speed. depending on the charactenstics of the faundry and the residual moisture

« Pressura rofler with laundry guede belts for higher quality finishing.

= Automatic cooling of ironing roller.

* Display LCD a colori

= Programmatore con microprocessore programmiabile.

« Fino & 20 diffaranti programmi di piegatura modificabil.

« Diagnostica allarmi,

Le calandre con sistema integrato di qiegmum longitudinale sarie JOKER sono malto
versatili grazie ad una serie mofto ampia di accesson, | quall permettand di configurars
la macching esattamante in base alle specifiche esigenze del clienta,

OPTIOMAL:

* Tavolo infroduzione aspirante

+ Sistema di introduziona astomatico

» Uscita biancheria lato posteriore

» By pass o

= Doppla pressions sulke meghe longitudinall

« Scarto biancheria

+ Raccoglitore per capi piccoli non piegati a 2 o 4 pale

« futomatic cleaning of fans.

» Hand-guard bar 1o protect operator

* Colour LCD display.

* Programming unit with a microprocessor.

* Up 1o 20 differant adjustable folding programs,

* Trouble-shoating akarms,

The JOKER series of calenders with built-in lengthwise folding units are extremely
versatile, thanks to a wide-ranging set of accessories that make it possible 10 set up
fhe machine in 2 way that precisaly compliss with the client's axact spectications,

OPTIONALS:

« Feading table with aspiration

« Automated feading system

« Rear undry outlet

* By-pass

* Double pressure on lengthwise folds

. Discardin? of defective laundry

« Coliector for small, unfolded pieces with 2 or 4 leading blades



FLATWORK FINISHING INDUSTRIAL LINE

BB Les repasseuses-sécheuses i bandes avec systéme (ntégré de pliage longitudinal
Rotondi série “JOKER™ =ont ce qu'il v a da plus fiable an termas de rendement at de
qualité du repassage sur le marché actuel da la blanchisserie indusirialle at professionnelie,
Le systeme de repassage & bandas en Momex résistant aux températures Slevées parmet
de régler la temperature du repassage, Ces calandres peuvent &tre fourmies sur damanda
avec sortie du linge par la partie avant itype mural - standard) ou par 13 partie arriére
(passant - facultatif),

Le systame de pliage est e suivant _

* 5ur 1 voie de travail (pour les grandss pléces comme les draps): 1-2 plis longitudinau,
* Sur 2 voies de travail (pour les pléces moyennes comme les nappes ou les couvrtaches);

1-2 plis longitudinaux

Le diamétre du rouleau de repassage est de 600 & 800 mm et [a largeur utile de 2100,
2600 ou 3300 mm. Elles sont disponibles dans les versions 4 gaz, a vapaur et ékectrigue,

Les caractéristiques principales sont Jes suivanies !

« \itesse variable en fonction des caractéristigues du linga et da I'humidité résiduslis,
= Rouleau presseur avec bandes guide linge assurant une parfaita finition.

* Refroidissement automatique du rowleau de répassage,

« Nettoyage automatique des ventilateurs,

* Barre protdge mains pour la protection de |'opérateur,

= Las planchadoras secadoras de bandas y sistema integrado de doblado longitudinal
Rotondi de la serie “JOKER™ son de las mas fiables en cuanto a rendimiento y calidad
de planchado v doblado que pueden encontrarse actuzimente en @ mercado de |a
maguinaria para lavanderias industriales v profesionales. El sisterna de planchada con
bandas de Momex resistentes a las altas temperaturas permite regukar & temperatura
da planchado, Estas calandras pueden suministrarse por encarge con salida frontal de
la ropa (tipo mural - estandar) o posterior (pasante - opeional),

El siztema de doblado es &l siguiente:

* e 1 via (para prendas grandas, como sabanas): 1-2 pliegues longitudinalas.

» De 2 vias {para prendas medias, tipe manteles o cubramanchas): 1-2 pliegues
longitudinales,

El digmetro del eilindro de planchado es de 600 v 800 mm, y la anchura 01l de trabajo
de 2100, 2600 o 3300 mm.

Las planchadoras secadoras de bandas con sistema infegrado de doblado bongitudinal
Rotondi serie “JOKER" son de las mds fiables en cuanto a rendimiento v calidad de
planchado v doblado gue pueden encontrarse aclualmente en &l mercado de la maguinara
para lavanderfas industriales v profesionales. El sistema de planchado da bandas de
Nomex resistentes & las latas temperatures permite regular la temperatura de planchada,
Estas calandras pueden suministrarsa por encargo con salida frontal de fa ropa (tipo
mural = estandar) o posterior (pasante = apcional)

El sistama de doblado es el siguiente:;

* De 1 via (para prendas grandas, como séhnnas!}: 1-2 pliegues bongitudinales.

« De 2 vias (para prendas medias, tipo manteles o cubremanchas): 1-2 pliegues
lengftudinales.

El didgmetro del cilindro de planchado es de 600 v 800 mm, y la anchura ot de trabajo
de 2100, 2600 o 3300 mm. Estan disponibles con calefaccidn de gas, de vapor o eléctrica.

LINEA FINISSAGGIO INDUSTRIALE

* Egran LCD couleur.

« Programmeur avec microprocesseur programmable.

» Jusqu'a 20 programmes différents de pliage modifiables.
» Diagnostic alarmes.

Les calandres avac systéme intéoré de pliage longitudinal série JOKER sont trés ver-
satiles grice & une vaste gamme d'accessoires qui permettent de configurer la maching
selon les exigences spécifiques du client,

OPTIONS:

* Table d'infroduction aspiranta

* Systéme d'introduction actomatique

* Sortie du linge partie postérieure

* By pass

* Double prassion sur plis longitudinau
* Triage linge i
*« Ramassaur pour patites piéces non plides 3 2 ou 4 pales

Principales caracteristicas: )

+ Yelocidad variable en funcion da las caracteristicas de las prendas v de la humedad
residual,

= Cilindro de presion con bandas guia para las prendas, para mejorar la calidad de los
acabados.

+ Enfriamiento automatico del ciindro da planchado

*» Extractores aulolimpiantes

» Protector de seguridad para las manos

# Pantalia LCD en colar

» Programador con microprocesador programahla

» Hasta 20 programas de doblade diferentes modificables

= Diagnéstico alarmas ) )

Las catandras con sistema integrado de doblado longitedingl de 1a serie JOKER son
muy varsatiles gracias a una serie muy amplia de accesonos, qua parmiten configurar
la mquina exactamente én base a las necesidades especificas del clienta,

EQUIPAMIENTO OPCIONAL:

» Mesa introductors con aspiracion de vahos

# Sistema introductor automatico

= Salida de las prendas por &l lado postesior

» By pass

# [oble presion en los pliegues longitudinales

* Rechazo prendas

» Bandeja recogedora para prendas pequedias sin doblar de 2 0 4 palas

JOKER 6 JOKER 626 JOKER 633 JOKERB21  JOKER B26  JOKER 833
isure Macching Width x Deplh x Height mm A0TENEES  TASOATERIBE  AOLTR0R0  ARRSNIBESZR00  I74LCISASCI0 A3GESSKI0
WelghVolume Knd 1000 21001063 785011308 25001362 29001551 33501821
Misurs Packing Widih x Degth £ Height mE M00B001E0 JNODGOMNBO0 4SOMIGODNIGE0  3ADGE00CG00  ASOM00IO0 450000000
WeighVolume Kgm? 1800879 200112 290011512 HOMMSE  J0OITIE M09S0
Lenghl Inlding Lanes/Folds tpe 212 Tar 212 Tor 2112 tor 22 Tor 2112 for 212
Electric Installation Pawer K 19 19 14 22 22 22
Vollage - 400 V-1l NeT Bida0 4 Sed-6.0 A BB A Bad-62 4 BedE2A Bid-62 A
Vallage 230 V-l T 410,64 461064 41064 &5-1084 4t 10,84 41084
Preumslic Iestatiation ik 7000 TI00 T 9000 o0 i
Malural G2s Comsugtion i 550 870 850 750 820 1220
Power B ﬂ 456850 55610 70550 B2250 75360 109560
LPG Consuplin 2 25 i 280 340 450
ﬁ 4100 52500 ] 58800 71400 26500
Steam Constption 85 10 1 1% 150 185
Power Ju 1 12 b H 12 1 12
Electricily Consuption b 104 104 104 130 130 130
Power L Bl B0 G 75 75 75
Compressed Alr WOH 336003 336000145 4060170 306870 BESATD 4060170
Comnection 12 mm 12 mm 12'mm 12 mm 12 mm 12 mm
Gas/Steam WOH  3500beds 35000ATD 420010 205 0xE10 MplelA)  4200n0cA10
Coanection 1" i T I 1 i
Exbaust WoH NS BN 1700810 060010 FEETHNE £u00ea10
Comnaction ' I 1" I3 " [ 7
Fume Erfuus! WOH  1607080B0NEN0  TROVIIBOZAONIA0D  170:4100x1651A00 1TIVINC0N1652000 1707338015420 170:41001 652000
Comnection _ 2120 mm 2120 mm B 2120 320 L F ]
Eleclricity WOH  3nands 3310135 40170 300001 70 BOIIKITO  4Qed1TO
Connection S64-380Y SG4-380V 504-380Y 5G4-3800 S04-3808 Sad-330Y
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STIRATRICI COMPATTE ALL-IN-ONE SERIE MAGIK

SERIE MAGIK 1-2 CORSIE CON ACCATASTATORE A PALA

£
I

SERIE MAGIK 1 CORSIA CON ACCATASTATORE ROLL-OFF

B0 e stirafrici autoasciuganti a nastri con sistema integrato di plegatura longitudinale,
trasvarsale ed accalastamento Rotondi serie "MAGIK"™ sono quanto di pil atfidabile
in tarmini di resa & qualta di stiratera e piegatiera sia ogol presente sul mercato di
lavandersa industriale & professionale, I} sestema di stiro con nastri in Nomeax rasistenti
alle alte temperature permatte di regolara [z temperatura di stiro
Il sistemea di piegatura & il seguante:
» 50 1 corsia di favoro (per capi grandi tipo lenzuola): 1-2 pieghe lengitudinali e 1-2-3
ieghe trasversall
* 30 2 corsie di Bvore (per capi medi tipo tovaglie o coprmacchia); 1-2 pieghe longtudinah
g 1-2 pieghe trasversali
+ 5u 4 corsa di lavaro (per capi piccoli tipo tovagholi): nessuna piega con uscita frontaka
(standard) oppure posteriore (optional uscita posterione & by-pass)
|| diametro del lull-u di stiro & di 500 & 800 mm e fa larghezza utile lavero & di 2600
0 3300 mm. Esse sone disponibili con riscaldamento gas, vapora ed elettrico

Le caratteristiche principali song

« Yalocitd variabile in funziona defle carattensticha della blancheria e dellfumiditd residua,
» Aullo di pressiona con nastrin =fmd.i biancheria per una migliore qualitd di finissaogio
» Raffreddamento automatico rullo di stiro

+ Pulizia automatica ventilator,

=X Rofondi's “MAGIK™ series of saif-drying belt ironing machines with a built-in
system tor longitudinal and crossways folding, as well as stacking, are the most reliable
option, in terms of yield and quality of iraning and folding. to be found on today's
industrial and professional laundry market. The ironing system of Nomex belts that are
able to resist high temperatures makes it possible to adjust the roning temperature.
The folding system provides the foliowing operating alternatives

«0n 1 wor klnq ine (for large pieces, such as sheefs), 1-2 langthwise folds and 1-2-3

E
g

ng lines {for medium pleces, such as tablecloths and tablacloth-guards)
1-2 lengthwize foids and 1-2 crossways lolds.

« On 4 working lines (for | peaces, such as napkins): no folding outlet at front
|§r.1n|1ﬁrr!'| or rear (rear outlet and by-pass optional)
The roning roller diameters are 600 mm and 800 mm, for working widths of 2600
mm o 3300 mm. The machines are available with gas, steam or electric haating.

The chief features are:

« \ariahle spead, depending on the characteristics of the aundry and the residual mosture,

+ Pressura rolber with faundry guida belts for higher quality finishing,

« hutomatic coaling of ironing roller.

« Automatic cleaning of fans

+ Hand-guard bar to protect operator

« Barra salvamani a protezione dell'operatore

« Display LCD a color

= Programmatore con microprocessore programmabile,

= Fino a 20 differenti programmi di piegatura modificabili

* Diagnostica allarmi

+ hocatastamento laterale del capi grandi e meadi

* Uscita anteriore o posteriore su un tavolo di raccolta dei capi piccoli non piegati
Le calandre con sistema integrato di piegatura longitudinale serie Magik sono molto
varsafili grazse ad una serie mokio ampia I:TI accessor, i qual parmettono di configurare
[a macehing esattameanta in base alle specificha esigenze del cliente

OPTIOMNAL:

» Tavolo introduzione aspirante

+ Sistema di introduzione automatico

« Accatastatore laterale a pala (per modello 1-2 corsie)

« Accatastators laterale compatio tipo Roll-ofl {per modello a 1 corsea)
* By pass

a pressione sulle pieghe longitudinali

o biancheria

* Raccoglitore per capi piccoli non piegatia 2 o 4 pale

« Colour LCOD display,
= Programming unit with & microprocessar
« Up to 20 difierent adjustable folding programs
* Trouble-shooting alarms,
« Side stacking of large and medium-size pieces.
= Front or rear coliecting table for small, unfolded pieces
The Magik saries of calendars with buit-in kengthwise folding units are extramely versatile,
thanks to-a wide-ranging set of accessones that make it possible to set up the
rmachine in a way that precisely complies with the cliant's exact specifications

OPTIONALS:

= Feeding table with aspiration

= Automated r*m:llrl? system

= Side stacker with loading paddle (for modsl with 1-2 working fines)
» Compact rof-off sida stacker (for model with 1 working ling)

* By-pass

« Double pressure on lengthwise folds

* Discarding of defective |flaun dry

« Collector for small, unfolded pieces with 2 or 4 loading biades




LINEA FINISSAGGIO INDUSTRIALE
FLATWORK FINISHING INDUSTRIAL LINE

B B Les repasseuses-sécheuses & bandes avec systéme Inlégré de pliage longiludinal,

transversal et d'empilament Rotondi série “MAGIK" =ont ce qu'il Ta de plus fiable an

termes de rendement et de qualité du repassage et du pliage sur la marché actuel de

la blanchisserie industrielle ef professionnelie. Le systéme de repassage a bandes en

Nomex résistant aux températures dlewées parmel de régler i température du refassage.

Le systéme de pliage est le sulvant ;

* 5ur 1 voie de travail {pour les grandes piéces comme les draps): 1-2 phs lonoitudinaux
a1 1-2-3 phis fransversaux,

* 50 2 voies de fravail (pour les pibces movennes comme les nappes ou les colvre-taches):
1-2 plis longitudinaux et 1-2 plis transversaux.

= Sur 4 voies de travail (pour les petites piéces comma les serviettes de table): avcun ph
sortie par la partie avant {slandard) ou par la parlie arriére (option sortie partie
postérieure et by-pass)

Le diamétre du rouleay de repassage est de 600 1 800 mm et |2 largeur utite de 2600

ou 3300 mm. Elles sont disponibles dans les versions 4 gaz, 4 vapeur at dlectrique.

Les caractéristiques principales sont leas suivantes : B = By pass j i
= Vitesse variable en fonction des caractéristiques du linge et de |'humidité résiduells. * ouble prassion sur les plis longitudinau
* Rouleau presseur aver bandes guide linge assurant une partaite finitson, * Triage linge

* Refroidissament automatique du rouleau de repassage,
* Nattoyage automatique des ventifateurs,

« Barra protége mains pour la protection de |'opérataur

= Egran LCD couleur,

= Las planchadoras secadoras de bandas con sistema integrade de doblado

longitudinal, fransversal v apilador Rotondi serie “MAGIK" son de las mas flables &n

cuanto a rendimiento y calidad de planchado y doblado que pueden encontrarse

actualmente en el mercado de la maguinaria para tavanderias ndustnakes v profesionales.

El sistema de planchado con bandas de Nomex resistentes a las altas temperaturas

permite reguiar la temperatura de planchado,

El sistema de doblado es &l siguiente;

# [a 1 via (para prendas grandes, tipo sabanas): 1-2 pliegues longitudinales y 1-2-3
pliegues transversales

» Dg 2 vias (para prendas medias, tipo manteles o cubremanchas); 1-2 pliegues
longitudinglas y 1-2 plingues ransversalas.

= De 4 vias (para prandas pequeiias, tipo servilletas): sin doblar

Salida frontal {estandar) o posterior (opcional salida posterior y by-pass)

El didmetro del cilindro de planchado es de 600 '].- 800 mm, v la anchura util de trabajo
de 2600 o 3300 mm, Estan disponibles con calefaccion de gas, de vapor o eléctrica.

Principales caractarisficas:

. 'I.n'el_na-:idlad variable en funcién de las caracteristicas de las prendas v de la humedad
residual.

# Cilindro de presidn con bandas guia para las prendas, para megorar [a calidad da los

acabados. )

* Enfriamignto automatico del cilindro de planchada

= Extractores autolimpdantes

* Programmeur avec microprocessaur programmable.

s Jusqu'a 20 programmes différants de pliage moditiables.

= Diagnostic alarmes

« Empilemant latéral des grandes piéces et des piécas moyennas.
. Sonligé parla partie avant ou arniére sur une 1able de ramassage des pefites pices
non pheges,

Les -:palandrﬁ aver systéme infégré de pliage longitudinal série Magik sont trés versatiles
Fréce & une vaste gamme d'accessoires qui permeftent de configurer |2 machine selon
g5 axigences spécifiques du client,

OPTIDNS:

* Table d'introduction aspirante

« Systame d'introduction automatique
 Empileur latéral a pale (pour modele & 1-2 voies) i
* Empileur latéral compact type Roll-off (pour modale & 1 voie)

* Ramassaur pour pafites piéces non pliges 3 2 ou 4 pales

» Protector de sequridad para las manos

» Pantalia LCD en color

* Programador con microprocesador programabla

* Hasta 20 nmgifamas e doblado diferentes modificablas

* Diagnastico alarmas

+ Apdador lateral para prendas madianas y grandes

* Salida frontal o posterior a una mesa recogedora para prendas paquenas sin doblar,
Las calandras con sistema integrado de doblado longifudinal de fa sene MAGIK son
muy versatilas gracias a una serie muy amplia de accesonos, que permiten configurar
|a maguina exaclameante en base a las necesidades expecificas dal clients.

EQUIPAMIENTD OPCIDNAL:

» Mesa introductora con aspiracion de vahos

= Sistema introductor automdtico

» Apiador fateral de pala (para &l modelo de 1-2 vias)

* Apilador lateral compacto de tipo Rolt-off (para el modelo de 1 viz)

» By pass

 [ohle presidn en los pliegues longitudinales

* fachazo prendas

» Bandeja recogedora para prendas paquedias sin doblar de 2 0 4 palas

DATI TECNICITECHNICAL DATA MAGIK 625 MAGIK 633 MAGIK 826 MAGIHK B33
Wisure Macching Widih x Deplh x Height mm 4355x221 02085 4300721 042DES 3610423552325 4355295542325
‘Weight/Volume Kg/m3 2850/16,38 3450119,81 3500/10,77 41502385
Misure Packing Widih x Deplh x Height mm 3700x2400:2100 4400x240011885 380025602300 4500K240052225
‘Welght/Volume Kg/ma DOS0/18 65 3500021 67 3600/21,85 4200/25.30
Lenght folding Lanes/Folds 1124 1123 1/1-2:3 11123
Cross lolding Lanes/Folds 1-2 12 1-2 12
‘Elaciric instaliation Powar Kw an 31 35 a5
Vaollage A00 V-llleeT Bxd-102 4 Bed-102 4 Exd-11.24 Bid-112 4
Vo 230 V-1 T 4x6-17.60 AxE-17 64 4x6-10.64 245-19.84
Presmatic Installation Nih 15000 15000 18000 149000
Natural Gas Consuglion m3 5,70 850 920 1320
Pawar 'ﬁh 55610 70550 78360 109560

LPG Consuplion ] 25 320 340 4560
Power ﬁn 52500 G700 71400 95600
Steam Consuption il 110 145 150 185
Powar .!u 12 12 12 12
Eleetricity Cansuplion h 104 104 130 130
Pawer W B0 0 75 75
Conneclions:

Compressed Air WoH 170x0210 1T0x0210 170x2 10 170x0210
Connection : 12 mm 12 mm 12 mm 12 mm
Gas/Steam Ao WOH 226x0x735 2260735 226404735 226x0x735
Connection HI 7" 2 w " 1 i 1
Exhaust < ZER WOH 126400735 126x0x735 12640x735 12602735
Comnection ‘\fs-‘"._/ < " Ve 7 1z
Fume Exhausi 0 r\\] . WOH 1260217556001900  1260/30400560x1800  SMOZE1N410xZ100 1260/2980x4 1 (100
Connection =N | 26120 mm 2120 mm 2120 mm 22120 mm
Eleetricity % D WOH 331 0eln2110 40B0x0210 34100210 416040210
Connection 5G4-380V 5G4-380V 5G4-380V 5G4-380V
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